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Cinétique - Chapitre 2 

Etude de quelques réactions d’ordre simple 
 

 

On en déduit des expressions de r : 
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Réaction d’ordre 0 : (p = 0) 

ProduitsAα →  

[ ] [ ]01 d A
r k A

dtα
= − =  

[ ]1 d A
k

dtα
− =  

[ ] .d A k dtα= −  

On intègre entre t = 0 et t : 

[ ] [ ]0 .A A ktα= −  : réaction d’ordre 0 
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Réaction d’ordre 1 : 
ProduitsAα →  

[ ] [ ]0ln lnA A ktα= −  : réaction d’ordre 1 
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Réaction d’ordre 2 : 

ProduitsAα →  
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Réaction d’ordre n : 
ProduitsAα →  
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0 0( ) ( )p qr k a x b xα β= − −    Avec A et B en proportions stoechiométrique : 0 0a b

α β
=  

Et, avec 0 0a b�  on pose a0 constant et on fait comme si on avait que b0 qui variait. 


